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ATA DA 407ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO (COAUD) 
 
Aos 04 (quatro) dias do mês de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 14h, na sala 
de videoconferência por intermédio da ferramenta Microsoft Teams, reuniram-se os 
membros do Comitê de Auditoria Estatutário - COAUD. Mesa: o senhor Jerônimo José 
Cabral Guedes, presidente, o senhor Cleber Santiago, e a senhora Paula Vicente da Silva. 
Secretária, Fernanda Ribeiro de Rezende Zarzur. Convocação: na forma do artigo 16 do 
Regimento Interno do Comitê de Auditoria COAUD e do artigo 79 do Estatuto Social da 
Companhia. [1] Gerência de Engenharia e Operação de Satélites. [1.1] Cobertura do 
Seguro SDGC: Em resposta à demanda registrada no MEMORANDO Nº TLB-MEM-
2025/01491, de 15 de agosto de 2025, o Comitê recebeu uma atualização do senhor 
Sebastião do Nascimento Neto, Gerente de Engenharia e Operação de Satélites. As 
informações apresentadas a este COAUD (Comitê de Auditoria) abordam os seguintes 
pontos cruciais: a) Comparação de Valores: Análise comparativa entre o valor dos bens 
imobilizados e o valor de cobertura oferecido pelo Seguro SDGC. b) Itens Excluídos e 
Justificativas: Identificação clara dos itens que não estão cobertos pela apólice de seguro, 
juntamente com as respectivas justificativas para essa ausência de cobertura. [2] Comissão 
de Ética. [2.1] Trabalhos Realizados de janeiro a agosto de 2025: O senhor Luiz Guilherme 
Thomaz Araújo, presidente da Comissão de Ética, e a senhora Caroline Gogola Ferreira 
Carvalho, apresentaram os trabalhos realizados de janeiro a agosto de 2025 realizados na 
Comissão de Ética conforme a seguir: (i) composição atual da Comissão de Ética; (ii) as 
competências, (iii) ações educativas desenvolvidas em 2025; (iv) avalição feita pela 
Comissão Ética Pública da Presidência da República (CEP); (v) números de denúncia e 
consultas. [3] Gerência de Gestão Empresarial [3.1] Apresentação do Sistema SharePoint 
(indicadores do Planejamento Estratégico): Atendendo demanda deste Comitê registrado 
na 404ª Reunião Ordinária, realizada dia 21 de agosto de 2025, o senhor Alex Luz Martins, 
da Gerência de Gestão Empresarial apresentou o passo a passo sobre a utilização do 
Sistema SharePoint (indicadores do Planejamento Estratégico), o conteúdo abordado inclui 
os seguintes tópicos: a) Planejamento Estratégico (PEI); b) Remuneração Variável; c) 
Projetos; d) Processos; e) Plano de Negócios (PN); f) Relatórios Corporativos. [4] Gerente 
de Planejamento e Marketing [4.1] Relatório de Auditoria Interna nº 1760675 – Auditoria 
nos Processos de Prospecção Comercial e Gestão de Vendas – Apresentar Plano de Ação: 
Este Comitê (COAUD) recebeu os devidos esclarecimentos referentes ao Relatório de 
Auditoria Interna nº 1760675 – Auditoria nos Processos de Prospecção Comercial e Gestão 
de Vendas, em atenção à solicitação feita durante a 396ª Reunião Ordinária (23 de julho de 
2025) e registrada no Memorando nº TLB-MEM-2025/01381 (1º de agosto de 2025). Na 
ocasião, o Senhor Leandro Albuquerque (Gerente de Planejamento e Marketing) e o Senhor 
Levi Figueiredo (Diretor Comercial) apresentaram conjuntamente um plano de ação 
detalhado, destinado a endereçar os pontos de atenção destacados no relatório de 
auditoria mencionado. [5] Diretoria Administrativo-Financeira e Relações com 
Investidores [5.1] Gerência de Contabilidade [5.1.1] Relatório de Impairment: Em 
atendimento à solicitação registrada na 400ª Reunião do COAUD, este Comitê tomou 
conhecimento do relatório de Impairment elaborado pela consultoria especializada, por 
meio de apresentação conduzida pelo senhor Artur Simões, Gerente de Contabilidade. A 
apresentação contemplou os seguintes tópicos: a) Condições e termos; b) Informação 
sobre o avaliador; c) teste de Impairment: resultados; d) Revisão da vida útil e valor 
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Residual; e) pressupostos, ressalvas e responsabilidades; f) carta conforto; g) anexos. [6] 
Diretoria de Governança [6.1] Gerência de Integridade, Riscos, Conformidade e Controle 
Interno [6.1.1] Relatório de Monitoramento – Riscos Financeiros: Este Conselho tomou 
conhecimento da proposta do Relatório de Monitoramento Extraordinário – Riscos 
Financeiros, encaminhada por e-mail em 3 de setembro de 2025. Na apresentação, foram 
abordados os seguintes pontos: i) Situação atual dos riscos; ii) Riscos identificados pelo 
grupo de trabalho; iii) Riscos acima do apetite institucional; iv) Objetivo do monitoramento; 
v) Status do plano de tratamento; vi) Sugestões da Gerência de Integridade, Riscos, 
Conformidade e Controle Interno (GIRC). Após análise, o COAUD manifestou-se favorável 
ao encaminhamento do referido relatório ao Conselho de Administração. [7] Canal de 
Denúncia: Este Comitê, considerando o disposto no Art. 10ª do Regimento Interno do 
COAUD, registra que entre os dias 21/08/2025 a 04/09/2025, não houve denúncias pelo 
canal a seguir: https://www.telebras.com.br/transparencia-e-prestacao-de-
contas/comite-de-auditoria/. Nada mais havendo a tratar, este COAUD deu por encerrada 
a reunião, sendo lavrada esta ata que foi lida que, após aprovada, vai assinada pelos 
membros do COAUD e pela Secretária da reunião. Brasília, DF, 04 de setembro de 2025. 
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